

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

ПРОЛІТАРИ ВСІХ КРАЇН, ЄДИНАТЕСЯ!

UKRAINIAN LABOR NEWS

Адреса: The Provincial Library, Cor. Pritchard Ave. and McGregor St. Winnipeg, Man., Canada.

Address: Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

PIK IX.

4. 103 (999).

СУБОТА, 27. СЕРПНЯ 1927.

WINNIPEG, MAN.

SATURDAY, AUGUST 27th, 1927.

No. 103 (999).

VOL. IX.

Похорон Сакка й Ванзеті відбудеться в неділю, 28. серпня

РОБІТНИЦТВО ВІДАЄ ПОШАНУ ТІЛАМ ЗАМОРДОВАНИХ. — ВЛАСНИКИ ПУБЛИЧНИХ БУДИНКІВ НЕ ДАЛИ ПРИМИЩЕННЯ. — ПОХОРОННИЙ ПОХІД ВІДЕ ПОПРИ БУДИНОК Губернатора. — ПОХОРОН САККА Й ВАНЗЕТІ БУДЕ НАЙБІЛЬШИМ, ЯКИЙ КОЛИНЕБУДЬ БАЧИЛИ ЗЛУЧЕНІ ДЕРЖАВИ.

БОСТОН, Мас., 25. серпня. — Тіла Сакка й Ванзеті будуть спочивати при почесній сторожі через три дні в малій тійській кімнаті погребового бюро. Десятки тисяч робітників вийдуть в цих днях останню пошану двом робітничим мученикам. Оборонний Комітет старанно вишукують велику публічну саля, але всі власники публічних будинків відказалися. Навіть ту саля, в якій відбулося попередньо багато протестатійних мітингів, цим разом відмовлено. Отже тіла покійних переїзяться сьогодні до погребового бюро Леона на Ганновер вулиці, де вони будуть спочивати аж до неділі. Домовини відкрили вранці та масово живих квітів від різних робітничих організацій цілого світа.

В неділю по полудні влаштується похід з тілами мучеників вулицями міста, відтак попри державний будинок губернатора до крематорія в Форест Гіл і там їх спалитимуть. Був би найбільший похоронний похід, який колинебудь відбувся в Злучених Державах. Дехто предкаже, що в похід візьмуть участь коло 40,000 осіб. Щоби перешкодити цій величавій демонстрації, місць влади почали говорити, що після міської постанови щодо похоронів, тіла померших повинні бути поховані протягом чотирох днів після смерті і департамент здоров'я не ви-

дасть дозволу на похорони в неділю. Почувши це Оборонний Комітет заявив, що безогляду на те, чи поліція і департамент здоров'я дозволять чи ні, тіла Сакка й Ванзеті будуть перенесені в неділю вулицями міста.

Оборонний Комітет скликає на 27 і 28 серпня всермаку конвенцію до Нью Йорку в цілі зорганізування Ліги, яка мала б встановити невинність Сакка й Ванзеті і викрити конспірацію, що післала їх на смерть.

Запропоновано добитися цього через розслідування сенатом документів міністерства справедливості і рішення губернатора Фулера та його довіреного комітету, як рівнож брудної діяльності приватних і державних тайних поліційних агентів.

Задумано також створити фонд на вдержання дружини і дітей Сакка і збудовання пам'ятника для обох мучеників.

ТАЙНА ПОЛІЦІЯ СТЕРЕЖЕ СУДЮ ТЕФТА.

ПОЕН-О-ШЕ, Кве., 24. серпня. — Судя прибула тайна поліція Злучених Держав, що би сторожити літню резиденцію головного судді В. Г. Тефта, що під цей час перебуває тут на вакаціях.

Власти підіривали ці кроки тому, що Тефт, як головний суддя найвищого суду Злуч. Держав, відказався здержати ексекцію Сакка й Ванзеті.

Робітництво цілого світа обурене замордуванням Сакка й Ванзеті

БІЙКА МІЖ ДЕМОНСТРАНТАМИ І ПОЛІЦІЄЮ.

ПАРИЖ, 25. серпня. — Не звертаючи уваги на остерогу поліції проти дальших демонстрацій, комуністи устроїли в середі вечером знову протестатійний похід в справі ексекції Сакка й Ванзеті, але цим разом вже на вулицях середини міста.

Скоро після цього виявилася завзята боротьба між демонстрантами і поліцією. Поліція ужила зброю, а робітники в обороні ужили крисел, столів та інших предметів, які були під руками на бульварях. Описана демонстрація розділилася на менші групи на кількох вулицях і дальше зводили бої з поліцією.

Поверх сто осіб ранено, 211 арештовано і 3 полісменів забрано до шпиталю.

Міністер внутрішніх справ Саррут заявив, що між арештованими є багато чужинців. Буржуазний реакційний дневник "Темс" приписує за це вину, як звичайно, Москві і домагається депортації всіх арештованих чужинців.

ПОЛІЦІЯ ОХОРОНЯЄ АМЕРИКАНСЬКИЙ КОНСУЛЯТ.

ЖЕНЕВА, Швайцарія, 25. серпня. — Консулят Злучених Держав охороняє багато поліції. Три тисячі симпатиків Сакка й Ванзеті збиралися вчора вечером кругом консуляту і кричали: "Геть американських вбивць!"

Мимо цього, що поліція і пожежна сторожа розганяли демонстрантів кілька разів, вони збиралися все наново. Цим разом демонстранти не вчинили ніякої поважної шкоди, як це було попередньої ночі.

ВЕЛИКІ ЗАВОРУШЕННЯ В БРУКСЕЛІ.

БРУКСЕЛЬ, 25. серпня. — В середі вечером поверх 4,000 робітників демонстрували перед консулятом і корабельною агенцією Злучених Держав проти ексекції Сакка й Ванзеті.

Всі каварни і кінотеатри в середі міста закрито ще в день. Мимо того, що поліція розганяла демонстрантів, вони збиралися наново кілька разів. Багато осіб арештовано.

УРЯД КОСГРЕЙВА РОСПУСТИВ ІРЛЯНДСЬКИЙ ПАРЛЯМЕНТ.

ДУБЛІН, Ірляндія, 25. серпня. — Вчора відбулися повторні вибори до парламенту в повіті Дублін, який попередньо репрезентував убитий заступник президента Кевін О'Гіганс і в полудневій частині Дубліна, яку попередньо репрезентувала помешча графиня Марквич. В обох виборчих округах вибрані послами члени правительственої партії Джераалд О'Суліван і Др. Генсей.

ПОЛІЦІЯ РОЗГАНЯЄ ДЕМОНСТРАНТІВ.

БЕРЛІН, 25. серпня. — Поліція розганяла тисячі симпатиків Сакка й Ванзеті з перед готелю, в якому замешкав мейор Нью Йорку Джеймс Вокер.

Готель обложений поліцією в день і вночі. Напроти палати бывшего кайзера 25,000 комуністів відбули демонстрацію протесту проти ексекції Сакка й Ванзеті. В походи виділи прапори з написом "Після буржуазії!"

ВІДПРАВИЛИ ВІД РОБОТИ ЗА ДЕМОНСТРАЦІЮ.

СІДНЕЙ, Австралія, 24. серпня. — Залізничний комісаріят відправив нині від праці поверх 1,000 робітників за те, що вони вийшли в вівторок на страйк і прилучилися до демонстрації проти виконання смертного вироку Сакка й Ванзеті. Міська рада звільнила від праці з цієї самої причини 800 робітників занятих в електроні.

СПАЛИЛИ АМЕРИКАНСЬКИЙ ПРАПОР.

ПОГАНЕСБУРГ, Полуднева Африка, 24. серпня. — Протестуючи проти ексекції Сакка й Ванзеті комуністи при зв'язку "Інтернаціоналу" на сході будинку міської ради публічно спалили прапор Злучених Держав.

Поліція докладала усіх зусиль, щоби не допустити розганяної маси робітників в ділянню, де Американці мають свої бізнеси.

ДЕМОНСТРАНТИ ХОТІЛИ РОЗБИТИ ТЮРМУ.

ВАРШАВА, Польща, 25. серпня. — Тисячі робітників, які устроїли протестатійну демонстрацію проти ексекції Сакка й Ванзеті, старалися силою увійти до легації Злучених Держав. Багато демонстрантів арештовано.

Другий відділ демонструючих комуністів почав атакувати тюрем Павяк, де сидять замкнені політичні в'язні, але кінна поліція розганяла демонстрантів уживаючи гострої зброї і ранила кількох робітників.

ВЕЛИКА БУРЯ В НОВІП СКОШІ.

ГЕЛІФАКС, Н.С., 25. серпня. — Нову Скошю навістила в середі страшна дощева буря, яка заподіяла на \$1,000,000 шкоди. 8 осіб згинуло, багато пропало без висті. В цілій провінції всі комунікаційні средства понищені. Місто Геліфакс майже відрубане від світа.

Вихор дув 50 миль на годину. Дахи позривані, залізничні порозривані водою, дерева повірвані. На головних вулицях міста майже у всіх скляках повірвані вікна. Кілька осіб смертельно ранені.

В КАНАДІ БУДУТЬ НОВІ ГРОШІ.

ОТТАВА, Онт., 23. серпня. — Незабаром в Канаді появляться нові центи, п'ять-центівки і двацять-п'ять-центівки. Будуть це гроші з новими десенями для зведення 60-літнього ювелею конфедерації.

Десени випрацьовані артистами Густавом Ганом і Дж. Е. Мекдоналдом, за що їм виплачено \$1,500.00 нагородою.

КАЖУТЬ НЕ ВИСИЛАТИ ПОГАНОВОГО СІНА.

ОТТАВА, Онт., 25. серпня. — Міністерство рільництва остеріає канадських фермерів, щоби вони не вислали на ринок до Злучених Держав підлий гатунок сіна, бо понесуть непередбачені втрати.

Департамент рільництва Злучених Держав звертає канадським фермерам увагу, що цього року Злучені Держави будуть мати 102,000,000 тон доброго сіна, отже 16,000,000 тон більше за останній рік і тому на сіно гіршого сорта не буде попиту. Заки фермер продаде і вишає сіно до Злучених Держав, він повинен найти і заперити собі ринок.

НАГЛО ПОМЕР БЕНЯМІН ЮДЦЬКИЙ.

КЕНОРА, Онт., 24. серпня. — Бенямін Юдцький, відомий в цій околиці склепар, помер нагло у вівторок по полудні в часі сна. Він від довшого часу скаржився, що почуває себе недужим.

В Кенорі прожив він більше як 20 літ і весь час був гарним і ширим прихильником робітничих організацій, допомагаючи не лише морально, але і матеріально.

Його дружина і діти живуть на Радянській Україні.

ВИТАЮТЬ КПИНАМИ НЬЮ-ЙОРСЬКОГО МЕЙОРА.

БЕРЛІН, 24. серпня. — Коли Джеймс Вокер, мейор Нью Йорку приїхав до салі міської ради, зібрані робітники перед будинком привітали його кпинами. Поліція не допустила демонстрантів близько будинку.

ХАОС НА КОНГРЕСІ АМСТЕРДАМСЬКОГО ІНТЕРНАЦІОНАЛУ.

В Парижі закінчився 5. серпня конгрес Амстердамського Інтернаціоналу в повному хаосі. Удгест зрезигнував з секретаря й секретаря не вибрано, але тимчасово поручено виконувати обовязки секретаря Засенбахові.

Бюро виконавчого комітету зреорганізовано в такий спосіб: 1. бюро складається з одного голови й п'ятих заступників голови (замість бувших трох) і одного генерального секретаря (замість бувших трох); 2. в склад виконавчого комітету входить по одному представникові від кожної країни, якої трейд-юні належать до Амстердамського Інтернаціоналу.

Коли прийшло до вибору бю-

ра, то англійська делегація заявила, що вона на голову виносить далі Порселу, але реакція тому спротивилася. Також колись почалося голосування, делегації англійська, канадська, паестинська й ітерська з Полудневої Африки відмовилися від голосування — разом 18 голосів, опустивши саля. Голосувади представники 19-ти країн, що мали 69 голосів.

До бюро виконавчого увійшли: Гікс (Англія), Жуо (Франція), Мадсен (Данія), Мартенс (Бельгія), і Таерле (Чехословачина). В минулому бюро були: Порсел, Браун, Жуо, Мартенс, Лейпарт, Засенбах і Удгест.

Конгрес закінчився в атмосфері розчарування делегатів.

43-ТА КОНВЕНЦІЯ ТРЕЙДС ЕНД ЛЕЙБОР КОНГРЕСУ КАНАДИ.

ЕДМОНТОН, Алта., 22. серпня. — В 10-й годині нині рано відкрилася тут в Меморія Гол 43-та конвенція Трейд енд Лейбор Конгресу Канади. Конвенцію відкрив алдрмен А. Фарміло, президент едмонтонського Трейд енд Лейбор Кавн-миста Бари та заступник прем'єра Алберти Годлей.

Конвенція заявила в принципі за 5-годинний день і со-рок-годинний тиждень праці й ршила домагатися такого федерального закону, який заборонив би роботодавцям імпортувати робітників без згоди на це урядового бюро праці. Властители повинні виказатися перед урядовим бюро праці, що вони не можуть дістати робітників на місці й тоді дістати

від бюро праці сертифікат на імпортовання робітників. Перед конвенцією проделано 63 резолюції, а п'ять резолюцій, що наспіли пізніше, відкинено без розглянення. Берт Муртон, голова резолюційного комітету, заявив, що деякі з проделаних резолюцій є такого змісту, що прийняття їх поставило б конгрес в дуже недобре положення, а неприйняття їх означало б подотання визнаних робітничих принципів.

Всі зусилля Джана Леймана, щоб Трейд енд Лейбор Конгрес Канади вислав телеграфічний протест проти ексекції Сакка й Ванзеті пішли на марне. На конвенції є присутна в повному складі ексектива й 250 делегатів.

ЛЕВ ТРОЦЬКИЙ ПРО АМЕРИКАНСЬКУ ДЕМОКРАТІЮ.

Каже, що коли Америка скасує панування банків і тротів, то Радянський Союз дасть волю партіям.

МОСКВА, С.Р.С.Р., 24. серпня. — Лев Троцький, бувший народний комісар війни, витайючи американську трейд-юнію делегацию, яка приїхала студіювати радянську господарку, сказав:

"З американської точки погляду ми не є демократичними. Але-ж знову з нашої точки погляду то Злучені Держави не є демократичними. У нас є сконцентрована диктатура капіталістів під покривом зовнішніх форм політичної демократії.

Американці нарікають, що ми нарушаємо свободу, бо не дозволяємо устроювати публічні зібрання. В цим випадку ми дещо подібні до дичних батьків американської свободи. Якщо ви скасуєте панування ваших банків, трестів, доминовання воєнних кораблів, армій і літаків, то ми обіцяємо, що того-ж таки дня дозволимо цілковиту, неограничену свободу всім партіям і переконанням в нашому Рад Союзі."

ШАЛЯПІН ДОПОМАГАЄ БЛОГВАРДІЯЦЯМ.

МОСКВА, С.Р.С.Р., 24. серпня. — Рада народних коміса-

РОЗСТРІЛЯЛИ ШПОНКУ КЛЕПКОВУ.

МОСКВА, С.Р.С.Р., 24. серпня. — Засуджену минулого місяця шпону Клепкову нині розстріляно. Центральний Виконавчий Комітет Рад відкинув апель заміцяти кару смерті на тюрем.

Клепкову засудив воєнний суд в Кронштаді на кару смерті за те, що вона помагала своєму чоловікові шпонувати в користь Великої Британії.

Центральний Виконавчий Комітет Рад увільнив від карі смерті засудженого генерала Аненкова і його шефа Денісова, які 1920 року вели збройну боротьбу проти радянської влади на Далекому Сході.

САККО Й ВАНЗЕТІ МУЧЕНИКИ РОБІТНИЧОЇ КЛАСИ!

СТАРАННЯМ МІСЬКОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМПАРТІ КАНАДИ У ВІННІПЕГУ

— відбудеться —

В НЕДІЛЮ, 28. СЕРПНЯ 1927 РОКУ

НА МАРКЕТ СКВЕІРІ, КОЛО СІТІ ГОЛ

В ГОДИНІ 8-ІІ ВЕЧЕРОМ

МІТІНГ ЖАЛОБИ САККА Й ВАНЗЕТІ

НА ЦЬОМУ МІТІНГУ БУДУТЬ ПРОМОВЛЯТИ ВИЗНАЧНІ ПРОМОВЦІ.

З любови до замордованих товаришів, які довгі роки витримали муки з боку капіталістичної класи і з нечужовано відгавою віддали своє життя, робітники й робітниці повинні взяти в цим жалобнім святі масову участь.

UKRAINIAN LABOR NEWS

Printed and published tri-weekly by the Workers and Farmers Publishing Association, Limited, a joint stock company, incorporated under the laws of Manitoba, at its head office and place of business, at the corner of Pritchard Avenue and McGregor Street in the City of Winnipeg, Manitoba.

Subscription per year \$4.00

Telephone: 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

Газета для робочого класу — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Видане Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, інкорпороване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Укр. Роб. Домі, на розі вулиць Пritchard і McGregor, у Вінніпегу, Ман.

Передплата на рік \$4.00

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

НЕ МОЖУТЬ ДОПРОСИТИСЯ.

Руководителі канадської політики не можуть допроситися британських капіталістів, щоб вони прийшли й панували над нами. Міністер закордонних справ, промовляючи перед англійськими журналістами в Оттаві, скарижся на "непатріотичність" англійського капіталу, що він воліє йти в Китай, чим в Канаду. Прем'єр "фармерського уряду" сонячної Альберти, Бравлі, поїхав аж до Лондону й там благає англійських капіталістів до Канади, мовляв, "земля в нас велика й багата", а господарств в ній американський капітал.

Взагалі, за останні часи було багато балачок — чи широкі, чи про око, це вже справа інша — канадських дипломатів про притягнення англійського капіталу до Канади, але він зруш. Англійський капітал в Китаю, в Індії, в Єгипті, в Південній Африці, а до Канади хоч мотузом його тягнути — не йде.

Вінніпегська "Фрі Прес" з 22. серпня в редакційній статті картає Дунінга й Бравлі, вчить їх законів капіталістично-бізнесової логіки та радить покінчити бавитися сентиментами й оскаржувати британський капітал в непатріотичності, бо патріотизм так дасує капіталові, як свині сідало.

"Фрі Прес" зауважує, що за останні роки справді розвивається тенденція притягнення в Канаду британського капіталу, щоб не допустити Злучених Держав до контролю сировини й ринком (чи не за пізно згодилися?). Бритійські фабрики, каже далі газета, зовсім не спішають із своїм капіталом, щоб спасти Канаду від американського долара. Його, британського капіталу, ноги не ходять по казківкам сентименту й для цього він певно має багато рацій. Бритійські капіталісти мають багато клопотів від часу війни, а одним з них є — спасти свій капітал й заробити ним дещо, коли можливо. Далі "Фрі Прес" зауважує, що британський капітал найшов-би в Канаді великого конкурента, бо на канадському ринку є майже всі такі товари, які виробляють британські фабрики. Бритійському капіталові прийшлося б дуже тяжко відвоювати той ринок, з яким він і не обзаякований як слід, тоді, як американському й канадському капіталові відомі всі найменші подробиці того ринку. Бритійські фабрики є певно тої думки, що вони більше зароблять, вкладши свої капітали в Китаю, в Африці, Південній Африці. Хоч там і ризико більше, але зате конкуренція менша й дохід більший.

А ще далі "Фрі Прес" читає таку нотацію Дунінгові, Бравлі й тим, що благають британський капітал в ім'я патріотизму прийти до Канади:

"Канада балакає-б мати британський капітал так саме, як ми бажали мати й американський. Коли-ж британський капітал, оглянувши канадський поле, уважає за краще йти деінде, то на цьому треба й закінчити. Треба покласти край сентиментальному скісленню в Канаді й старому краю про невдачу британського капіталу прийти й спасти Канаду... Канадський, який думає, що британський жителі повинні купувати канадські продукти тому, що Канада входить в склад британської імперії є під впливом серйозного самообману. І британський фабрикант, який може є тої думки, що його товар матиме широкий збут в Канаді тому, що він є британського виробу, також дурить сам себе".

Таку лекцію прочитала "Фрі Прес" канадським міністрам. Треба признати, що такі досить влучні. І "фармерський" прем'єр-Бравлі й міністер закордонних справ Дунінг дурять і себе і людей, якщо вони справді говорять серйозно, а не лише для своєї промисловської декоративної, але вони не задурять британського капіталу. Базіканція чи дорікання британським капіталістам, що вони навіть не старануться вивчити всі можливості добробуту для їхнього капіталу в Канаді, не вартує злого слова. Бритійські капіталісти прекрасно знають канадський ринок й канадський природні багатства.

Прем'єр Великої Британії, Болдвін, у своїй довгій промові з вікна парламентарного будинку у Вінніпегу 13. серпня, 1927 р., досить докладно оповідав Канадійцям історію розвитку капіталу в цій країні, поєднано називає піонірів того розвитку, на першому місці серед яких поставив Годсонбейську компанію, в жилах якої теж чисто британська кров. Дуже добре знають британські капіталісти, в якому напрямку канадський багатства розвиваються і в чий обійми вони пхнуться.

І жрак тому, що знають, вони уважають за краще для себе мандрувати в Китай, Індію, Єгипет, Південну Африку, в Персію, Палестину, але не до Канади. Там, на далеких від дому ринках, але одночасно на далеких і від дому долара — вони можуть насладжувати своїм "патріотизм", який важиться "фунтами стерлінгів", а не сентиментами. На американському континенті "патріотизм" долара кудись сильніший за патріотизм фунта стерлінгів. Бо тут доларова дома, а звідси до дому фунта стерлінгів поперех 3,000 миль.

"Фрі Прес" про це знає, а от міністри про це не знають. Жрак тому й не знають, що вони міністри — особи, яким призначено маніфестувати патріотизм. Патріотичні сентименти річ гарна для капіталістів й британські капіталісти не жалують їх на адресу Канади. Болдвін особисто об'їхав недавно Канаду й не жалував солодких снів для підтримки патріотичного сентименту, але британські капіталісти таки скоріш зблизьку свої капітали туди, де за нужденні центи можна видушити останні соки з китайського кудзі, з африканського Нігра, із смуглявого Індуса, Перса, ніж до Канади, з її модерною чисто американською системою везиску.

Вона можна ще ворувано поживитися й на рахунок канадського робітника та фермера, але для цього, як каже "Фрі Прес", треба знати канадський ринок не тільки здалека, але й у всіх його подробицях. Іншими словами, коли в Китаю, Індії, Єгипті можна ще вискувати працюючих грубою фізичною силою, то в Канаді потрібна вже нова, модерна форма везиску, чисто американська. Американський долар цю "модерну" систему везиску створив і засвоїв у всіх подробицях, а для

бритійського капіталу вона надто тяжка, нестривна, дуже коштовна, щоб її вивчити. Тому солодким калачем патріотичного сентименту тяжко заманити британський капітал до Канади, де гострі клики американського капіталу глибоко всадили вже в нідра її багача.

"ТЕПЕР Я ЩАСЛИВИЙ".

Бужор, румунський адвокат, не ховався з своїми симпатіями до Радянського Союзу. Зокрема найбільший його злочин був у тому, що коли він був секретарем Раковського. Крім того, він прилюдно протестував свого часу проти загарбання Бесарабії.

Шість років тому Бужор був кинутий в'язницю в Дофтані. І протягом шости років, закований у ґайди, він сидить замурований в камері, де є тільки дерев'яне ліжко, на якому він їсть і спить, та поруч маленьке дерев'яне відро. Оце й все.

Він позбавлений права не тільки приймати кого-небудь, а навіть бачити людину чи чути людський голос. Пому зароблено читати й писати. В його камері швидко темрява. Він ледви бачить руку вартювального, який раз на 24 години відчиняє важкі двері камери, щоб поставити перед ним смердючу страву.

Спочатку, щоб чути звуки власного голосу він пробував розмовляти з вартювним. Та дарма, — румунські сатрапи суворо заборонили садаттам розмовляти з ним.

Зовсім даремні були також спроби деякого полегшити страшу долю людини, яку поховано живую. Не зважаючи на пропозицію радянського уряду, румунський уряд відмовився обмінити його.

Були навіть чутки, що Бужор помер. Потім стали говорити, що він збожеволів.

Одна молода жінка, робітниця Ленуца Філіповіч, порішила спробувати пройти до в'язниці.

Сприяв щасливий випадок. Були чутки, ніби Ленуца — колишня коханка Бужорова. Але, хоч це була неправда, молода жінка порішила скористатися з чутки. Вона пішла до Радчеську, урядовця, який відав

налі Молоді, загартований у вогні війни й революції, сьогодні продовжує боротьбу в революційному дусі Карла Лібкнехта, незабутнього вождя міжнародного руху молоді. В його ряди нині борються революційна робітничка молодь майже всіх країн світа і його членство перевищає два і пів мільйони. Під прапором Комінтерну Молоді сьогодні гуртується боева робітничка молодь всіх країн.

Дня 4. вересня робітничка молодь святкує 20-ту річницю Штутгартського з'їзду і 13-й Міжнародний День Молоді. Це свято засновано підчас війни, як міжнародний день боротьби молодих робітників.

Сьогодні небезпечна нової світової війни є більшою, як колибудь перед тим. Всі капіталістичні країни світа гарячково роблять приготування до війни, в якій найбільші жертви понесуть молоді робітники. Тому тепер пролетарська молодь мусить в перших рядах боротися проти війни так, як це робила вона під стягом Карла Лібкнехта. Комінтерн Молоді кличе працюючу молодь святкувати тиждень боротьби, від 28-го серпня до 8-го вересня, демонстраціями проти імперіалістичної війни, проти атаків капіталізму і за оборону Радянського Союзу.

В Канаді вся революційна молодь повинна йти під проводом Ліги Комуністичної Молоді, що є секцією Комуністичного Ітернаціоналу Молоді. Канадська молодь повинна ставити в ряди цієї організації, боротися разом з революційною молоддю цілого світа проти майбутньої імперіалістичної війни. Капіталісти готуються до нової війни й канадські

капіталісти в тій війні не стоятимуть на боці. Але самі капіталісти воявати не підуть, вони пішлиють на поле бою робітничу та фармерську молодь, а самі заграбтять величезні зиски з війни.

Тому молодь повинна бути чуйна! Молодь не повинна чекати склавши руки, аж коли вдарить грім війни. Вона повинна тепер гуртуватися у свої організації на місцях, лучитися разом в міжнародні організації молоді й видвигнути

в'язнями — комуністами, і, улаючи з себе Бужорову коханку, добула дозвіл на побачення.

Маючи папера, який легко одікнув перед нею важкі замки, вона пройшла довгим темним і холодним коридором. Вартювий повернув ключа до Бужорової камери. Важкі двері відчинилися. За ними були залізні ґрати. Ленуца побачила Бужора.

З одяжі його зробилося лахміття. Обличчя геть заросло. Він сидів, загнаний ноги, біля дерев'яного ліжка. Молода жінка побачила, що біліде проміння, яке пройшло до камери через однієї двері, засліплює Бужора, наче це було ясне сонячне світло.

В'язня майже не можна було впізнати. Було-також ясно, що він втратив розум, що 6 років перебування в в'язниці замурили йому свідомість.

Інстинктивно Ленуца схопила за ґрати, але вартювий одштовхнув її. На якийсь час вона стратила здібність говорити чи плакати.

Нарешті вона сказала: — Товаришу Бужор! Я вітаю вас від імені наших друзів. Свідомість йому на мить на час прояснилась, і в'язень відповів ледве чути, проте вразно. Він нічого і не сказав про себе. Він не розпізнавав про друзів та про родичів. Він тільки спитав: — Чи більшовики ще при владі в Росії? — Звісно, — відповіла Ленуца.

Але вартювий брутально спитав її словами: — Прощу без політики. Настала мовчанка. Нарешті, вона спитала його: — Чи вам треба чого-небудь, товаришу Бужор? — Ні, — відповів той. — Тепер я щасливий. *Анрі Барбюс.*

капіталісти в тій війні не стоятимуть на боці. Але самі капіталісти воявати не підуть, вони пішлиють на поле бою робітничу та фармерську молодь, а самі заграбтять величезні зиски з війни.

Тому молодь повинна бути чуйна! Молодь не повинна чекати склавши руки, аж коли вдарить грім війни. Вона повинна тепер гуртуватися у свої організації на місцях, лучитися разом в міжнародні організації молоді й видвигнути

капіталісти в тій війні не стоятимуть на боці. Але самі капіталісти воявати не підуть, вони пішлиють на поле бою робітничу та фармерську молодь, а самі заграбтять величезні зиски з війни.

Тому молодь повинна бути чуйна! Молодь не повинна чекати склавши руки, аж коли вдарить грім війни. Вона повинна тепер гуртуватися у свої організації на місцях, лучитися разом в міжнародні організації молоді й видвигнути

ЧИМ ГОДУЄ ПЕТЛЮРІВСЬКА ГАЗЕТА СВОІХ ЧИТАЧІВ.

Вас кожному чесно та свідомо українському робітничому й фармерові відомо, що петлюривці, це найвірніші слуги панської класи, найбільші вороги працюючих. Вони в своїй злістості проти робітничої та бідної селянської класи посуналися так далеко, що стали навіть виявляти та отвертими провокаторами і шпінгами польської шляхти. За найменше підозріння неволюності до польських панів і їхньої держави вони віддають десятків українських селян та робітників Західної України під катівський суд окупантів. Про це ми вже багато разів читали як у наших, так і старокраєвних, навіть неробітничих, пресі.

"Наші" петлюривці в Канаді побили рекорд старокраєвних петлюривців. Вони так ненавидять українських робітників і фармерів та їхню культурно-освітню організацію, що навіть стараються поборувати українське народне пісню і музику, яку співають і грають українські робітничо-фармерські діти. Вони такі явно і отверто виступають проти українського народного мистецтва, як ширить наша робітничо-фармерська організація ТУРФДім. А те зв. "інтелектуали", то чогось не мають відваги сказати отверто: "Ми наймити чужої польської і всякої іншої панської класи не любимо українських народних пісень, ані музики, а тим більше не любимо їх тоді, коли їх поширюють діти робітників, — сіра маса". Ні, вони так отверто не хотять сказати. Вони колотять, що мовляв, ми проти того тому, що ті пісні співають діти з "більшовицької організації". І редактори петлюривських газет стараються впоготи в своїх безпатриотичних читачів, що Діонча Мандолинова Орхестра вінницького відділу ТУРФДім не є українською — більшовицькою. Безпатриотичний читач петлюривської преси готовий подумати, що більшовизм, це якась нація. І так затуманюють петлюривські редактори своїх читачів та виховують їх на замілхесвідомих ворогів своєї власної класи й нації.

Чому це "У. Г." сподобалися консервативна і ліберальна партії? Бо вони обидві дуже любляться. Хвалить "У. Г." консерватів за те, що вони бивно британському прем'єрові Есквітові скинули грошей, щоб міг вижити на старші літа. Есквіт був провідником ліберальної партії, але консервати також шанували його й зложили свої датки на його пенсію. Гарний прийір. Так повинні поступати Українці, як сказав на закінчення "У. Г."

От чудасія! Вже всі в Англії дістають пенсії, лише старенькому ліберальному провідникові Есквітові нестало й його "протиники", консервати, які зараз при кермі державній, віддали й йому. Я тут не маю на думці накинитися на старого Есквіта. Він дуже заслужений в своїй класі, без огляду на її двопартійність. Він добре оборонив її інтереси і можливо, що навіть не всип нагородили стільки майна, як ті, що не були провідниками урядових, чи опозиційних партій. Пани вміють цінити робітничі свої провідники. Так повинні вчитися і робітники шанувати своїх провідників.

Головно тут от-що: коли "У. Г." писав вже про ці всі партії, то треба було хоч слівцем сказати дещо і про робітничу партію. Коли "У. Г." хвалив панів за це, що дають пенсію старенькому Есквітові, то хай-би в той самий час був написав, як ті самі пани тут в Канаді виганяють шістьдесят і літніх стариків від праці і без жадної пенсії. А ці ж старикі-робітники ціле своє життя віддали для праці, для наживи лібералів та консерватів, а зараз їх викинено на вулицю.

"У. Г." не закриває перед своїми читачами. Він не хоче написати, що пани такі безмілосердні, що своїм визначують пенсії навіть тоді, коли їм і так вухами вилізати, а робітників на старість викидають з праці, щоб не дати їм пенсії, пхавуть їх в пашу голоду й холоду.

Таких самих порядків і такої самої справедливості хоче "У. Г." для України. *М. Тейл.*

Таких самих порядків і такої самої справедливості хоче "У. Г." для України. *М. Тейл.*

Таких самих порядків і такої самої справедливості хоче "У. Г." для України. *М. Тейл.*

Таких самих порядків і такої самої справедливості хоче "У. Г." для України. *М. Тейл.*

Таких самих порядків і такої самої справедливості хоче "У. Г." для України. *М. Тейл.*

Таких самих порядків і такої самої справедливості хоче "У. Г." для України. *М. Тейл.*

Таких самих порядків і такої самої справедливості хоче "У. Г." для України. *М. Тейл.*

Таких самих порядків і такої самої справедливості хоче "У. Г." для України. *М. Тейл.*

Таких самих порядків і такої самої справедливості хоче "У. Г." для України. *М. Тейл.*

Таких самих порядків і такої самої справедливості хоче "У. Г." для України. *М. Тейл.*

Таких самих порядків і такої самої справедливості хоче "У. Г." для України. *М. Тейл.*

Таких самих порядків і такої самої справедливості хоче "У. Г." для України. *М. Тейл.*

Таких самих порядків і такої самої справедливості хоче "У. Г." для України. *М. Тейл.*

ПОЛІТИЧНІ ПРОЦЕСИ В БОЛГАРІ

В Болгарії знову почалася хвиля політичних процесів, сформованих проти революційних організацій трудящих. У Татар-Пасарджикі зараз відбувається 2 процеси проти 79 обвинувачених. Для 29 з них прокурор вимагає смертних вироків. Перший процес спрямовано проти членів болгарської комуністичної партії.

Кілька місяців тому поліція в повіті Татар-Пасарджикі вчинила масові арешти серед робітників і шкільної молоді, зв'язуючи, що "викрито місцеву організацію комсомолу". Тоді заарештовано 40 юнаків і віддано до суду, обвинувачуючи їх у тому, що були активними членами повітової підпільної організації комсомолу. Другий процес у Татар-Пасарджикі скеровано проти недержавної болгарської комуністичної партії. 39 арештованих обвинувачують у тому, що вони були членами повітової і окружної організації компартії, або переховували в себе членів партизанських загонів. Акт обвинувачення складено на підставі "зізнань", що їх дістала поліція від обвинувачених за допомогою тортурів і мук.

РЕВОЛЮЦІЙНІ НАСТРОЇ В ІНДІЇ.

Дотеперішні спроби заснування селянсько-робітничої партії в Індії привели до остаточного об'єднання опозиційних соціаліст. угруповань під назвою "Горжаканський Неполуд", себ-то масового опору проти англійських урядовців й влади. Недавно індійські революціонери в числі 6,000 душ переїхали на знак протесту вулицями англійської дільниці Нінгпур з гоготом мечами, щоб запротестувати проти заборони вживати Індійським зброю. Цей закон навісиме потоптано на очах самих Англіійців.

Знову в країні Малер-Котля прийшло до поважних розривів з приводу англійських розпорядків. Прийшло до вуличної боротьби з англійським військом. Вбито 24 осіб, важко ранених було 155, арештовано більше трох соток тубильців. Побюючись розривів у самому індійському війську, що його післано в Китай, Англії відкинули індійські частини звідтам.

Знову в країні Малер-Котля прийшло до поважних розривів з приводу англійських розпорядків. Прийшло до вуличної боротьби з англійським військом. Вбито 24 осіб, важко ранених було 155, арештовано більше трох соток тубильців. Побюючись розривів у самому індійському війську, що його післано в Китай, Англії відкинули індійські частини звідтам.

Знову в країні Малер-Котля прийшло до поважних розривів з приводу англійських розпорядків. Прийшло до вуличної боротьби з англійським військом. Вбито 24 осіб, важко ранених було 155, арештовано більше трох соток тубильців. Побюючись розривів у самому індійському війську, що його післано в Китай, Англії відкинули індійські частини звідтам.

Знову в країні Малер-Котля прийшло до поважних розривів з приводу англійських розпорядків. Прийшло до вуличної боротьби з англійським військом. Вбито 24 осіб, важко ранених було 155, арештовано більше трох соток тубильців. Побюючись розривів у самому індійському війську, що його післано в Китай, Англії відкинули індійські частини звідтам.

Знову в країні Малер-Котля прийшло до поважних розривів з приводу англійських розпорядків. Прийшло до вуличної боротьби з англійським військом. Вбито 24 осіб, важко ранених було 155, арештовано більше трох соток тубильців. Побюючись розривів у самому індійському війську, що його післано в Китай, Англії відкинули індійські частини звідтам.

Знову в країні Малер-Котля прийшло до поважних розривів з приводу англійських розпорядків. Прийшло до вуличної боротьби з англійським військом. Вбито 24 осіб, важко ранених було 155, арештовано більше трох соток тубильців. Побюючись розривів у самому індійському війську, що його післано в Китай, Англії відкинули індійські частини звідтам.

Знову в країні Малер-Котля прийшло до поважних розривів з приводу англійських розпорядків. Прийшло до вуличної боротьби з англійським військом. Вбито 24 осіб, важко ранених було 155, арештовано більше трох соток тубильців. Побюючись розривів у самому індійському війську, що його післано в Китай, Англії відкинули індійські частини звідтам.

Знову в країні Малер-Котля прийшло до поважних розривів з приводу англійських розпорядків. Прийшло до вуличної боротьби з англійським військом. Вбито 24 осіб, важко ранених було 155, арештовано більше трох соток тубильців. Побюючись розривів у самому індійському війську, що його післано в Китай, Англії відкинули індійські частини звідтам.

Знову в країні Малер-Котля прийшло до поважних розривів з приводу англійських розпорядків. Прийшло до вуличної боротьби з англійським військом. Вбито 24 осіб, важко ранених було 155, арештовано більше трох соток тубильців. Побюючись розривів у самому індійському війську, що його післано в Китай, Англії відкинули індійські частини звідтам.

Знову в країні Малер-Котля прийшло до поважних розривів з приводу англійських розпорядків. Прийшло до вуличної боротьби з англійським військом. Вбито 24 осіб, важко ранених було 155, арештовано більше трох соток тубильців. Побюючись розривів у самому індійському війську, що його післано в Китай, Англії відкинули індійські частини звідтам.

Знову в країні Малер-Котля прийшло до поважних розривів з приводу англійських розпорядків. Прийшло до вуличної боротьби з англійським військом. Вбито 24 осіб, важко ранених було 155, арештовано більше трох соток тубильців. Побюючись розривів у самому індійському війську, що його післано в Китай, Англії відкинули індійські частини звідтам.

Знову в країні Малер-Котля прийшло до поважних розривів з приводу англійських розпорядків. Прийшло до вуличної боротьби з англійським військом. Вбито 24 осіб, важко ранених було 155, арештовано більше трох соток тубильців. Побюючись розривів у самому індійському війську, що його післано в Китай, Англії відкинули індійські частини звідтам.

Знову в країні Малер-Котля прийшло до поважних розривів з приводу англійських розпорядків. Прийшло до вуличної боротьби з англійським військом. Вбито 24 осіб, важко ранених було 155, арештовано більше трох соток тубильців. Побюючись розривів у самому індійському війську, що його післано в Китай, Англії відкинули індійські частини звідтам.

Знову в країні Малер-Котля прийшло до поважних розривів з приводу англійських розпорядків. Прийшло до вуличної боротьби з англійським військом. Вбито 24 осіб, важко ранених було 155, арештовано більше трох соток тубильців. Побюючись розривів у самому індійському війську, що його післано в Китай, Англії відкинули індійські частини звідтам.

Знову в країні Малер-Котля прийшло до поважних розривів з приводу англійських розпорядків. Прийшло до вуличної боротьби з англійським військом. Вбито 24 осіб, важко ранених було 155, арештовано більше трох соток тубильців. Побюючись розривів у самому індійському війську, що його післано в Китай, Англії відкинули індійські частини звідтам.

Знову в країні Малер-Котля прийшло до поважних розривів з приводу англійських розпорядків. Прийшло до вуличної боротьби з англійським військом. Вбито 24 осіб, важко ранених було 155, арештовано більше трох соток тубильців. Побюючись розривів у самому індійському війську, що його післано в Китай, Англії відкинули індійські частини звідтам.

Знову в країні Малер-Котля прийшло до поважних розривів з приводу англійських розпорядків. Прийшло до вуличної боротьби з англійським військом. Вбито 24 осіб, важко ранених було 155, арештовано більше трох соток тубильців. Побюючись розривів у самому індійському війську, що його післано в Китай, Англії відкинули індійські частини звідтам.

Знову в країні Малер-Котля прийшло до поважних розривів з приводу англійських розпорядків. Прийшло до вуличної боротьби з англійським військом. Вбито 24 осіб, важко ранених було 155, арештовано більше трох соток тубильців. Побюючись розривів у самому індійському війську, що його післано в Китай, Англії відкинули індійські частини звідтам.

Знову в країні Малер-Котля прийшло до поважних розривів з приводу англійських розпорядків. Прийшло до вуличної боротьби з англійським військом. Вбито 24 осіб, важко ранених було 155, арештовано більше трох соток тубильців. Побюючись розривів у самому індійському війську, що його післано в Китай, Англії відкинули індійські частини звідтам.

АНГЛІЙСЬКА ПРЕСА ПРО КОНЦЕРТИ МАНДОЛІНОВИХ ОРХЕСТР.

Нині наводимо голоси англійської преси про концерти вінніпегської й саскатунської мандолінових орхестр ТУРФДім. Ці рецензії англійської преси найкраще свідчать про досягнення наших орхестр та про роботу тої організації, що ті орхестри випускала.

UKRAINIAN GIRLS MANDOLIN ARTISTS DELIGHT AUDIENCE

Winnipeg Musical Organization Present Clever Program at New Martin HERE ONE NIGHT

Упакований будинок в Новому Мартіні вчора ввечері гучно привітав українських мандолінових орхестр. Довгий програм музичних номерів був представлений з регулярним театральним виконанням. Це була одна з найкращих програм, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст.

Відкриваючи програму веселою увертюрою з ритмічним танцем, це була програма, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст. Це була одна з найкращих програм, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст.

Відкриваючи програму веселою увертюрою з ритмічним танцем, це була програма, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст. Це була одна з найкращих програм, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст.

Відкриваючи програму веселою увертюрою з ритмічним танцем, це була програма, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст. Це була одна з найкращих програм, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст.

тупило на стані перфекції, яку вони досягли під керівництвом свого керівника. Деякі з членів орхестри мають понад 16 років віку, але більшість з них молоді, і вони демонструють знання музики, що є надзвичайно вражаючим.

Ця друга рецензія про концерт вінніпегської мандолінової орхестри в Монреалі взята з щоденної монтреальської газети "The Montreal Daily Star" з 20. серпня 1927.

A SUCCESSFUL CONCERT BY UKRAINIAN ORCHESTRA OF WINNIPEG GIRLS

Great success is not generally to be expected for an indoor concert in the middle of August, but the Mandolin Orchestra of Ukrainian Girls from Winnipeg at their concert at the Stanley Hall on Friday evening collected an audience, which more than filled every seat, made up of people who thoroughly understood and enjoyed the music.

Натурально українська, з російськими музичними номерами, це була програма, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст. Це була одна з найкращих програм, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст.

Натурально українська, з російськими музичними номерами, це була програма, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст. Це була одна з найкращих програм, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст.

Натурально українська, з російськими музичними номерами, це була програма, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст. Це була одна з найкращих програм, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст.

тупило на стані перфекції, яку вони досягли під керівництвом свого керівника. Деякі з членів орхестри мають понад 16 років віку, але більшість з них молоді, і вони демонструють знання музики, що є надзвичайно вражаючим.

UKRAINIAN GIRLS MANDOLIN ARTISTS DELIGHT AUDIENCE

Winnipeg Musical Organization Present Clever Program at New Martin HERE ONE NIGHT

Упакований будинок в Новому Мартіні вчора ввечері гучно привітав українських мандолінових орхестр. Довгий програм музичних номерів був представлений з регулярним театральним виконанням.

Відкриваючи програму веселою увертюрою з ритмічним танцем, це була програма, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст. Це була одна з найкращих програм, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст.

Відкриваючи програму веселою увертюрою з ритмічним танцем, це була програма, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст. Це була одна з найкращих програм, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст.

Відкриваючи програму веселою увертюрою з ритмічним танцем, це була програма, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст. Це була одна з найкращих програм, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст.

тупило на стані перфекції, яку вони досягли під керівництвом свого керівника. Деякі з членів орхестри мають понад 16 років віку, але більшість з них молоді, і вони демонструють знання музики, що є надзвичайно вражаючим.

UKRAINIAN GIRLS MANDOLIN ARTISTS DELIGHT AUDIENCE

Winnipeg Musical Organization Present Clever Program at New Martin HERE ONE NIGHT

Упакований будинок в Новому Мартіні вчора ввечері гучно привітав українських мандолінових орхестр. Довгий програм музичних номерів був представлений з регулярним театральним виконанням.

Відкриваючи програму веселою увертюрою з ритмічним танцем, це була програма, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст. Це була одна з найкращих програм, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст.

Відкриваючи програму веселою увертюрою з ритмічним танцем, це була програма, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст. Це була одна з найкращих програм, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст.

Відкриваючи програму веселою увертюрою з ритмічним танцем, це була програма, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст. Це була одна з найкращих програм, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст.

тупило на стані перфекції, яку вони досягли під керівництвом свого керівника. Деякі з членів орхестри мають понад 16 років віку, але більшість з них молоді, і вони демонструють знання музики, що є надзвичайно вражаючим.

UKRAINIAN GIRLS MANDOLIN ARTISTS DELIGHT AUDIENCE

Winnipeg Musical Organization Present Clever Program at New Martin HERE ONE NIGHT

Упакований будинок в Новому Мартіні вчора ввечері гучно привітав українських мандолінових орхестр. Довгий програм музичних номерів був представлений з регулярним театральним виконанням.

Відкриваючи програму веселою увертюрою з ритмічним танцем, це була програма, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст. Це була одна з найкращих програм, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст.

Відкриваючи програму веселою увертюрою з ритмічним танцем, це була програма, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст. Це була одна з найкращих програм, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст.

Відкриваючи програму веселою увертюрою з ритмічним танцем, це була програма, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст. Це була одна з найкращих програм, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст.

тупило на стані перфекції, яку вони досягли під керівництвом свого керівника. Деякі з членів орхестри мають понад 16 років віку, але більшість з них молоді, і вони демонструють знання музики, що є надзвичайно вражаючим.

UKRAINIAN GIRLS MANDOLIN ARTISTS DELIGHT AUDIENCE

Winnipeg Musical Organization Present Clever Program at New Martin HERE ONE NIGHT

Упакований будинок в Новому Мартіні вчора ввечері гучно привітав українських мандолінових орхестр. Довгий програм музичних номерів був представлений з регулярним театральним виконанням.

Відкриваючи програму веселою увертюрою з ритмічним танцем, це була програма, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст. Це була одна з найкращих програм, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст.

Відкриваючи програму веселою увертюрою з ритмічним танцем, це була програма, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст. Це була одна з найкращих програм, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст.

Відкриваючи програму веселою увертюрою з ритмічним танцем, це була програма, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст. Це була одна з найкращих програм, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст.

тупило на стані перфекції, яку вони досягли під керівництвом свого керівника. Деякі з членів орхестри мають понад 16 років віку, але більшість з них молоді, і вони демонструють знання музики, що є надзвичайно вражаючим.

UKRAINIAN GIRLS MANDOLIN ARTISTS DELIGHT AUDIENCE

Winnipeg Musical Organization Present Clever Program at New Martin HERE ONE NIGHT

Упакований будинок в Новому Мартіні вчора ввечері гучно привітав українських мандолінових орхестр. Довгий програм музичних номерів був представлений з регулярним театральним виконанням.

Відкриваючи програму веселою увертюрою з ритмічним танцем, це була програма, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст. Це була одна з найкращих програм, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст.

Відкриваючи програму веселою увертюрою з ритмічним танцем, це була програма, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст. Це була одна з найкращих програм, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст.

Відкриваючи програму веселою увертюрою з ритмічним танцем, це була програма, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст. Це була одна з найкращих програм, яку бачили члени орхестри та мисс Баранюк, піаніст.

АПТОН СІНКЛЕР. МЕНЕ ЗОВУТЬ ТЕСЛЕЮ.

Повість про друге пришествя. (Переклад з англійського Еуген Касинько.) (Продовження.) XXXIX.

Я пересидів проповідь, винесення дарів і всю дальшу службу до кінця. Після цього дядько сидів на платформі бендюга, звідки Тесля говорив свою промову. Я побачив, що його лице вкрите кров'ю; пініше я довідався, що йому вибито в церкві чотири зуби і провалено носа.

В газетах не було й словом згадано за те, що сьогодні цей мітинг Теслі мав відбутися ніхто не знав за це крім тих, що були присутні вчора на зборах у Грант-Гол. Але трапилося мабуть таке, що вони переказали про мітинг усім, кого лише знали, і кожен співішнений прийшов. Безліч народу цілком заповнило широку вулицю, а посередині цього величезного збіговиська стояв на бендюзі Тесля, промовляючи.

вихід одного нелепового готелю з великої вулиці. Я зайшов сюди і без великої мороки добув від управителя дозвіл приєднатися до його гостей, що гляділи на сцену на вулиці з вікон другого поверху.

Посамперед увага моя спинилася на Еверетті, що сидів на платформі бендюга, звідки Тесля говорив свою промову. Я побачив, що його лице вкрите кров'ю; пініше я довідався, що йому вибито в церкві чотири зуби і провалено носа.

В газетах не було й словом згадано за те, що сьогодні цей мітинг Теслі мав відбутися ніхто не знав за це крім тих, що були присутні вчора на зборах у Грант-Гол. Але трапилося мабуть таке, що вони переказали про мітинг усім, кого лише знали, і кожен співішнений прийшов.

вихід одного нелепового готелю з великої вулиці. Я зайшов сюди і без великої мороки добув від управителя дозвіл приєднатися до його гостей, що гляділи на сцену на вулиці з вікон другого поверху.

Посамперед увага моя спинилася на Еверетті, що сидів на платформі бендюга, звідки Тесля говорив свою промову. Я побачив, що його лице вкрите кров'ю; пініше я довідався, що йому вибито в церкві чотири зуби і провалено носа.

В газетах не було й словом згадано за те, що сьогодні цей мітинг Теслі мав відбутися ніхто не знав за це крім тих, що були присутні вчора на зборах у Грант-Гол. Але трапилося мабуть таке, що вони переказали про мітинг усім, кого лише знали, і кожен співішнений прийшов.

вихід одного нелепового готелю з великої вулиці. Я зайшов сюди і без великої мороки добув від управителя дозвіл приєднатися до його гостей, що гляділи на сцену на вулиці з вікон другого поверху.

Посамперед увага моя спинилася на Еверетті, що сидів на платформі бендюга, звідки Тесля говорив свою промову. Я побачив, що його лице вкрите кров'ю; пініше я довідався, що йому вибито в церкві чотири зуби і провалено носа.

В газетах не було й словом згадано за те, що сьогодні цей мітинг Теслі мав відбутися ніхто не знав за це крім тих, що були присутні вчора на зборах у Грант-Гол. Але трапилося мабуть таке, що вони переказали про мітинг усім, кого лише знали, і кожен співішнений прийшов.

вихід одного нелепового готелю з великої вулиці. Я зайшов сюди і без великої мороки добув від управителя дозвіл приєднатися до його гостей, що гляділи на сцену на вулиці з вікон другого поверху.

Посамперед увага моя спинилася на Еверетті, що сидів на платформі бендюга, звідки Тесля говорив свою промову. Я побачив, що його лице вкрите кров'ю; пініше я довідався, що йому вибито в церкві чотири зуби і провалено носа.

В газетах не було й словом згадано за те, що сьогодні цей мітинг Теслі мав відбутися ніхто не знав за це крім тих, що були присутні вчора на зборах у Грант-Гол. Але трапилося мабуть таке, що вони переказали про мітинг усім, кого лише знали, і кожен співішнений прийшов.

вихід одного нелепового готелю з великої вулиці. Я зайшов сюди і без великої мороки добув від управителя дозвіл приєднатися до його гостей, що гляділи на сцену на вулиці з вікон другого поверху.

Посамперед увага моя спинилася на Еверетті, що сидів на платформі бендюга, звідки Тесля говорив свою промову. Я побачив, що його лице вкрите кров'ю; пініше я довідався, що йому вибито в церкві чотири зуби і провалено носа.

В газетах не було й словом згадано за те, що сьогодні цей мітинг Теслі мав відбутися ніхто не знав за це крім тих, що були присутні вчора на зборах у Грант-Гол. Але трапилося мабуть таке, що вони переказали про мітинг усім, кого лише знали, і кожен співішнений прийшов.

вихід одного нелепового готелю з великої вулиці. Я зайшов сюди і без великої мороки добув від управителя дозвіл приєднатися до його гостей, що гляділи на сцену на вулиці з вікон другого поверху.

Посамперед увага моя спинилася на Еверетті, що сидів на платформі бендюга, звідки Тесля говорив свою промову. Я побачив, що його лице вкрите кров'ю; пініше я довідався, що йому вибито в церкві чотири зуби і провалено носа.

В газетах не було й словом згадано за те, що сьогодні цей мітинг Теслі мав відбутися ніхто не знав за це крім тих, що були присутні вчора на зборах у Грант-Гол. Але трапилося мабуть таке, що вони переказали про мітинг усім, кого лише знали, і кожен співішнений прийшов.

ВІД Ц.В.К. ДО ВСІХ ВІДДІЛІВ І ТОВАРИСТВ ТУРФДІМ.

Вже довгий час тому ми розіслали до всіх відділів і товариств ТУРФДім листи, в яких просили прислати нам фотографії всіх будинків. До цього часу 22 відділи прислали фотографії, а 26 відділів і 4 товариства фотографії своїх будинків не прислали.

ТРИ КОНЦЕРТИ.

Стараним відділом ТУРФДім в Сибірі в Кіонстоні, Онт., відбувся в п'ятницю, 12. серпня в. в. в Імпірія-театрі в Капріолі, Онт., гарний концерт дитячої мандолінової орхестри під управлінням учителя Г. В. Головача.

З ОБІЗДКИ ВІННІПЕГСЬКОЇ МАНДОЛІНОВОЇ ОРХЕСТРИ.

Обіздкою сходу Канади, вінніпегська Діточа Мандолінова Орхестра об'їжджала й нашого глухого кута — Порт Колборн, Онт. Але здавна це треба її обставити, бо в нас є відділ Р.З.Т. коли його не було б, ми не були б бачили й мандолінової орхестри.

МИ ДАЛЬШЕ ЙТИМЕМО ДО СВІТЛА.

Тюлон — це маленьке містечко в Манітобі, заселене переважно англійськими та українськими робітниками, які живуть досить нужденно з причини загальної безробітності в Канаді.

ЛЕКЦІЯ ТОВАРИСТВА М. ПОВОПИЧА.

Дня 2. серпня в. в. відбулася в Веланді, Онт., масова в'їзда, яку вступили М. Попович з докладом про положення робітників і селян в Радянському Союзі.

ВІДЧИТИ ТОВАРИСТВО М. ПОВОПИЧА.

Після відвідання важливих місцевостей на сході, тов. М. Попович вийде в західну Канаду і там дасть відчити в наступних місцевостях: Мус Джо, в середу, 31. серпня.

В МОЛОДІ НАШЕ МАЙБУТНЄ!

Не забудьте переплатити для своїх дітей місячний журнал "СВІТ МОЛОДІ" що виходить у Вінніпегу і друкує приступні для молоді статті, вірші, оповідання, забави, загадки, а особливо звертає увагу на належне виховання робітничо-фермерської молоді.

НЕ ЗАБУВАЙТЕ ПРО ПРЕСОВИЙ ФОНД ОДИНОКІЙ УКРАЇНСЬКОЇ РОБІТНИЧОЇ ГАЗЕТИ В КАНАДІ

НЕ ЗАБУВАЙТЕ ПРО ПРЕСОВИЙ ФОНД ОДИНОКІЙ УКРАЇНСЬКОЇ РОБІТНИЧОЇ ГАЗЕТИ В КАНАДІ

НЕ ЗАБУВАЙТЕ ПРО ПРЕСОВИЙ ФОНД ОДИНОКІЙ УКРАЇНСЬКОЇ РОБІТНИЧОЇ ГАЗЕТИ В КАНАДІ

НЕ ЗАБУВАЙТЕ ПРО ПРЕСОВИЙ ФОНД ОДИНОКІЙ УКРАЇНСЬКОЇ РОБІТНИЧОЇ ГАЗЕТИ В КАНАДІ

НЕ ЗАБУВАЙТЕ ПРО ПРЕСОВИЙ ФОНД ОДИНОКІЙ УКРАЇНСЬКОЇ РОБІТНИЧОЇ ГАЗЕТИ В КАНАДІ

НЕ ЗАБУВАЙТЕ ПРО ПРЕСОВИЙ ФОНД ОДИНОКІЙ УКРАЇНСЬКОЇ РОБІТНИЧОЇ ГАЗЕТИ В КАНАДІ

НЕ ЗАБУВАЙТЕ ПРО ПРЕСОВИЙ ФОНД ОДИНОКІЙ УКРАЇНСЬКОЇ РОБІТНИЧОЇ ГАЗЕТИ В КАНАДІ

